

“又一村”杯

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

大快事、腾空事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

只顾跑路忘了摇臂3米多高

工程车撞上高速路桥

本报9月26日讯(见习记者 张玉国) 26日早6时30分许,市民解先生拨打本报新闻热线2600000反映,在经济开发区东方红路上方的京台高速涵洞下,一辆特种工程车撞到高速路桥上,致使桥面严重损坏。

6时50分记者赶到现场看到,涵洞前停着一辆大型工程车,突出的摇臂上落满了水泥块。高速公路南去车道一侧一块桥梁板被撞穿,散落了一地混凝土。路政部门已设立路障将受损涵洞封闭,两名工作人员正在高速公路上设立警示标志。

事后赶到现场的肇事工程车车主孙先生说:“工程车是去年贷款买的,花了300多万,工程车的吊杆被撞坏,修理费就得几万元,幸亏司机没事。”据了解,驾驶员姓孙。据德州市中医院医护人员讲,

孙某头部受轻伤。

负责该路段的环卫工人讲:“这里经常发生撞桥事故。9月初,有关部门在桥洞前的路边挖了两个大坑,准备设立限高杆。后来不知道什么原因,没有安装到位。”记者看到,涵洞的上方有好多碰撞的痕迹。

据京台高速公路德州分公司工作人员讲,受损的桥梁板已不能使用,需要更换。按照规定将肇事车辆移交交警部门依法处理。根据《中华人民共和国公路法》,撞坏公路,必须赔偿修复。

事后赶到现场的肇事工程车车主孙先生说:“工程车是去年贷款买的,花了300多万,工程车的吊杆被撞坏,修理费就得几万元,幸亏司机没事。”

(线索提供者 解先生 奖励100元)



被撞损的高速公路涵洞。本报记者 马志勇 摄

本报9月26日讯(记者 曹宏源 通讯员 孙敬峰) 今年7月底,家住武城县城的赵先生在县商场花566元购买了一只手表,戴了不到两周,手表就出现了走走停停的现象。张先生要求商家退货,遭到拒绝。

据张先生讲,手表出现问题后,他到商场要求退货,商家拒绝退货,只答应给维修。隔了一段时间,张先生去商场取回了修好的手表。

“拿回家后没几天,走走停停的症状又出现了。”张先生再次找到商家,对方态度很强硬,就是不给退,只负责修。无奈之下,赵先生投诉到了武城县工商局。

武城县工商局查阅了消费者提供的购物发票、维修记录后,确认产品仍在三包期内。《部分商品修理更换退货责任规定》的第十一条规定:“在三包有效期内,修理两次仍不能正

常使用的产品,凭修理者提供的修理记录和证明,由销售者负责为消费者免费调换同型号同规格的产品。”依据规定,武城县工商局为双方做出调解。26日,消费者赵先生获退款566元。

武城县工商局提醒消费者,商品出现质量问题进行维修时,一定要让售后服务人员认真填写维修记录,并保留好相关证据,以便维护自身权益。

7座面包车 塞进34个孩子

本报9月26日讯(记者 王金强 通讯员 张月) 一辆核载7人的校车,竟塞进了34个孩子。这辆超员350%的校车9月26日上午运营时,在武城县历亭街被查,司机受到罚款、扣分的处罚。

9月26日上午7时,武城交警大队民警在历亭街执勤时看到一辆面包车挤满了孩子,立即令其停车。经清点,核载7人的面包车内竟塞了34个孩子,超员350%以上。

民警立即让孩子们下车,并安排其他车辆将孩子接走。警方给予违法驾驶员罚款2000元、驾驶证记12分的处罚,并向幼儿园负责人下达限期整改责任书,责令其按期整改,消除安全隐患。

新手表走走停停 要求退货遭拒绝